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FOETSIE analyse

Foetsie is een - in Nederland gebruikt – ‘ezelsbruggetje’ om een aantal relevante criteria te onthouden waarop het beleid beoordeeld dient te worden en waarvan de eerste letters het woord FOETSIE vormen. Het gaat bij deze analyse om acceptabele antwoorden op de vragen bij de volgende criteria.

Financieel

Is de optie financierbaar? Zijn de benodigde financiële middelen op cruciale momenten wel beschikbaar?

Organisatorisch

Kan de organisatie een bepaalde optie inderdaad uitvoeren? Zijn  er bijvoorbeeld voldoende mensen beschikbaar met de vereiste kwalificaties?

Economisch
Voldoet de optie in termen van het rendement, de vereiste terugverdientijd en andere normen die men op dit gebied hanteert? 

· Solvabiliteitsratio, 

· Rendement op investeringen: het Dupont-schema, 

· Liquiditeitsratio’s: current ratio en quick ratio, 

· Financial leverage ratio’s: debt ratio en rentedekking, 

· Activiteitsratio’s: omloopsnelheid en krediettermijn, 

· Winstgevendheidsratio’s: rentabiliteit op het vermogen.

Technisch
Is de productiecapaciteit (kwalitatief en kwantitatief) voldoende om het plan uit te voeren? Kunnen de producten – technisch gezien – op het gewenste tijdstip worden uitgeleverd? 

Sociaal
Acht het management de sociale gevolgen voor de werknemers, omwonenden en anderen in de omgeving (zelfs concurrenten!) aanvaardbaar? De vraagstukken die onder dit criterium vallen, liggen op het ethische vlak.

 Iuridisch
(met in het achterhoofd dat in het Latijn de J als I geschreven wordt…). Is het beleid niet in strijd met wetgeving? Zijn er geen juridische claims te verwachten van concurrenten, overheidsinstanties of andere derden?
Ecologisch
Hoe aantrekkelijk een bepaald alternatief ook is, we moeten de milieuaspecten van het te voeren beleid altijd in overweging nemen

       Ad3: Economisch schema:
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